
ТЕМА УРОКА МАТЕМАТИКИ:

 УМНОЖЕНИЕ ЧИСЛА 1 НА ОДНОЗНАЧНЫЕ ЧИСЛА

 Д/З: задачи  на слайдах   презентации 7, 8





                  В каком столбике все ответы были одинаковыми?
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                    Физкультминутка



  Работаем с ломаной линией
■  Построй ломаную линию, состоящую из трёх 

звеньев, длина каждого звена 5 см. Вычисли 
длину ломаной линии.

■  Начерти ломаную линию, состоящую из 
пяти звеньев, длина каждого звена 1 см. 

Вычисли длину этой ломаной линии.
■  Построй ломаную линию длиной 10см, 

состоящую из пяти звеньев. Измерь и 
запиши длину каждого звена этой ломаной.



 Реши задачи. Вычисли и запиши ответ 
каждой из них

■  Игорь построил ломаную из 7 звеньев, длина каждого 
звена 3 см. Коля построил ломаную из 9 звеньев, длина 
каждого звена 1 см. Чья ломаная длиннее и на сколько 

сантиметров?
■  В первом ящике 17 кг яблок, что на 8 кг меньше, чем во 

втором. Сколько килограммов яблок во втором ящике ?
■  

■  В вишнёвом саду 24 скворечника, что на 9 скворечников 
больше, чем в яблоневом саду. Сколько скворечников в 

яблоневом саду?


